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2 prosince, 2024

Joe Biden omilostnil syna Huntera Bidena v případech
všech federálních zločinů spáchaných od roku 2014 do
roku 2024

necenzurovanapravda.cz/2024/12/joe-biden-omilostnil-syna-huntera-bidena-v-pripadech-vsech-federalnich-
zlocinu-spachanych-od-roku-2014-do-roku-2024

Je to dva roky, co byla na otřelého kriminálníka Huntera Bidena
podána žaloba za více než 400 spáchaných trestných činů z
posledních let. Šlo o drogové a zbraňové delikty, daňové úniky,
korupci, pedofilii a další případy, včetně těch spojených s Ukrajinou.

Syn končícího amerického prezidenta má na svém kontě tolik
trestných činů, že kdokoli jiný by za ně dávno seděl ve vězení – a to
rozhodně na pěknou řádku let.

Ne tak protekční potomek loutky Deep State, který se trestné
činnosti částečně dopouštěl s vědomím či dokonce spoluúčastí
vlastního otce.

Biden poté, co zločinnost jeho syna vyšla veřejně najevo, tvrdil, že
nikdy nevyužije svých kompetencí, které mu umožňují syna všech
obvinění zprostit.

Jenže nyní, krátce před koncem funkčního období, tyto svoje
opakované sliby porušil.

Lze předpokládat, že se obává i toho, co vyjde najevo na Ukrajině,
ke které se vztahuje nejedno obvinění, včetně mnohamilionové
korupce.

Nyní tak v podstatě zastavil všechny již běžící soudy s Hunterem
Bidenem, stejně jako možné snahy o vyšetřování korupčních kauz
nejen na Ukrajině, ve kterých jsou zapojeni oba Bidenovi.

Po mnoha odmítnutích, že by tak učinil, udělil Joe Biden v neděli
večer svému synovi Hunteru Bidenovi plošnou milost ve federálním
případu týkajícím se zbraní a daní, který byl proti němu veden.

https://necenzurovanapravda.cz/2024/12/joe-biden-omilostnil-syna-huntera-bidena-v-pripadech-vsech-federalnich-zlocinu-spachanych-od-roku-2014-do-roku-2024/
https://necenzurovanapravda.cz/2023/12/detaily-kolem-obvineni-huntera-bidena-v-nejlepsim-pripade-skonci-na-3-roky-v-nejhorsim-na-17-let-ve-vezeni/
https://www.thegatewaypundit.com/2024/12/breaking-joe-biden-pardons-son-hunter-biden-gun/


2/3

Milost se však vztahuje také na všechny další federální zločiny
spáchané Hunterem v letech 2014 až 2024.

Tímto se ukončuje případ, který byl otevřen whistleblowery IRS, kteří
promluvili poté, co Bidenovo ministerstvo spravedlnosti záměrně
postupovalo při vyšetřování Huntera pomalu, aby umožnilo přejít
promlčecí lhůtu, která se už vztáhla na některá obvinění.

Ministerstvo nabídlo Hunterovi sladkou dohodu o vině a trestu, která
byla nakonec odmítnuta nedůvěřivým federálním soudcem v
Delaware, což vedlo ke jmenování zvláštního vyšetřovatele
generálním prokurátorem Merrickem Garlandem.

Je neuvěřitelné, že Garland jmenoval stejného federálního
prokurátora, který sabotoval Hunterův případ, Roberta Weisse, jako
zvláštního vyšetřovatele.

Milost zprošťuje Huntera jakéhokoli možného potrestání za delikty v
oblasti drog, obchodování se sexem, lobbingu, úplatkářství,
zahraničních agentů nebo jiných trestných činů týkajících se Ukrajiny
a několika dalších zahraničních vlád nebo společností, včetně Číny.

Rok 2014, od kterého milost platí, se shoduje s rokem, kdy Hunter
vstoupil do představenstva ukrajinské energetické firmy Burisma v
rámci systému obchodování s vlivem, do kterého byl údajně zapojen
i Joe Biden.

Oficiální znění udělené milosti:

Je známo, že tento den já, Joseph R. Biden, Jr., prezident
Spojených států, v souladu se svými pravomocemi podle článku II,
oddílu 2, odstavce 1 Ústavy, uděluji

ROBERTU HUNTERU BIDENOVI

úplnou a bezpodmínečnou milost.
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Za trestné činy proti Spojeným státům, které spáchal nebo mohl
spáchat nebo se jich účastnit v období od 1. ledna 2014 do 1.
prosince 2024, mimo jiné včetně všech trestných činů obviněných
nebo stíhaných (včetně těch, které vedly k odsouzení) zvláštním
vyšetřovatelem Davidem C. Weissem v dokumentu č. 1:23-cr-00061-
MN u okresního soudu Spojených států pro okres Delaware a
dokumentu č. 2:23-CR-00599-MCS-1 v Okresní soud Spojených
států amerických pro centrální okres Kalifornie.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 10 Průměrně: 5]


